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Навчання забезпечуватиме 
кафедра кримінально-правових 
дисциплін Львівського дер-
жавного університету внутріш-
ніх справ із залученням прак тиків 
у сфері виборів: представників 
Громадянської мережі ОПОРА, 
праців ників відділів Державного 

У Львівському державному університеті 
внутрішніх справ запрацювала

«Модельна виборча дільниця»
У Львівському державному університеті 

внутрішніх справ відкрили перший в Україні 
навчально-практичний комплекс «Модельна 
виборча дільниця». Відтепер курсанти та 

студенти, а також поліцейські й члени дільничних виборчих 
комісій випрацьовуватимуть практичні навички реагування 
на порушення виборчого законодавства.

реєстру виборців, членів вибор-
чих комісій.

– Я дуже вдячна, що в Львів-
ському державному університеті 
внутрішніх справ діятиме така на-
вчальна практична симуля ційна 
кімната, де і слідчі, і поліцейські, 
а згодом спостерігачі та члени ви-

борчих комісій зможуть здобу-
вати практичний досвід, відпра-
цьовуючи різні кейси, підвищуючи 
свою спроможність, свої навички, 
свою професійність, а також – об-
мінюватись досвідом. Це – мож-
ливість посилення нашої ефек-
тивності задля того, щоб цілкови-
то унеможливити будь-які пору-
шення, пов’язані з виборчим за-

конодавством, – відзначила під час 
відкриття навчально-практичного 
комплексу «Модельна виборча 
дільниця» заступниця Міністра 
внутрішніх справ України Тетя-
на Ковальчук. – Тепер Міністер-
ство внутрішніх справ обдумува-
тиме можливості масштабування 
цього проєкту в інших навчальних 
зак ладах України. Думаю, що зго-

дом такі ж модельні виборчі діль-
ниці з’являться у Харкові, Одесі, 
Києві та Дніпрі. 

Представниця влади також 
додала, що зараз особливо важли-
ва довіра громадян до поліції, яка 
залежить від ефективної роботи 
право охоронців. 

Закінчення на стор. 2
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– У жовтні цього року відбу-
ватимуться місцеві вибори і над-
звичайно важливо створити умо-
ви, які б абсолютно унеможливили 
будь-які маніпуляції з виборчими 
документами, не допустити пору-
шення таємниці голосування або 
підкупу виборців, а також фаль-
шування результатів. Ми й надалі 
робитимемо все, щоб протистояти 
навіть натякам впливу на суб’єктів 
виборчого права. Адже від нашої 
ефективної роботи залежить дові-
ра громадян, – підкреслила заступ-
ниця Міністра внутрішніх справ 
України.

Вітаючи присутніх на такій 
важливій не лише для Львівського 
державного університету внутріш-
ніх справ, а й для всього Західно-
го регіону події, ректор ЛьвДУВС 
Роман Благута з-поміж іншого на-
голосив:

У Львівському державному університеті 
внутрішніх справ запрацювала

«Модельна виборча дільниця»
– Усвідомлюючи, що реалізація 

виборчого права та якісний ви-
борчий процес відповідно до 
стандартів і засад закону є ознакою 
демократичного суспільства й 
реального запровадження ре-
форм, виникла ідея створити Мо-
дельну виборчу дільницю. Тут є 
можливість в умовах реальних 
обставин, враховуючи досвід 
Центральної виборчої комісії, 
дільничних виборчих комісій, 
моделювати ситуації і навчати, 
насамперед правоохоронців, 
якісній роботі із попередження, 
припинення і розслідування 
виборчих правопорушень, а також 
проводити навчання дільничних 
виборчих комісій. Маємо вже ідеї, 
як розвивати надалі цей проєкт.

Створити цей навчально-
практичний комплекс вдалося за-
вдяки підтримці Громадянської ме-
режі ОПОРА та Міжнародної фун-
дації виборчих систем (IFES), за 
сприяння посольства Великої Бри-

танії в Україні та під егідою Мініс-
терства внутрішніх справ України. 
Спільна програма спрямована на 
те, щоб зменшити рівень порушень 
в Україні, а також допомогти інсти-
туціям, які працюють з виборами, 
бути ефективнішими, залучити 
громадянське суспільство до ви-
борчого процесу, а також забезпе-
чити інклюзивність цього процесу. 

– Зміцнення демократичних 
процесів – один із пріоритетів 
уряду Великої Британії та по-
соль ства Великої Британії в 
Україні. Наша спільна програма 
спрямована на те, щоб інституції, 
які працюють у виборчому процесі, 
були більш дієвими. Тож завдання 
Національної поліції – зробити 
все необхідне, щоби вибори були 
прозорими та відображали волю 
народу Украї ни, – зазначила 
заступниця посла Великої Британії 
в Україні Хелен Фейзі.

Старший міжнародний рад-
ник IFES Україна Гаральд Йепсен 

додав, що мета Міжнародної фун-
дації виборчих систем – допомог-
ти нашій державі у проведенні ви-
борів за міжнародними стандар-
тами та за найкращими світовими 
практиками.

Голова правління Грома-
дянської мережі ОПОРА Ольга 
Айвазовська додала, що цей 
курс є інтелектуальним внеском 
та потужною інвестицією у 
наступні виборчі цикли. Тих, хто 
має кваліфіковано виконувати 
свої обов’язки, потрібно навчати 
в довготерміновій перспективі, а 
не лише в системі короткочасних 
тренінгів. Важливо й те, що наша 
освіта починає використовувати 
практичний розбір конкретних 
історій, які трапилися на виборах, 
використовуючи різні сценарії 
реагування на порушення. 

– Саме від належної просвіт-
ницької роботи залежатиме 
рівень організації та проведення 
виборів. Апробація цього курсу 

дасть можливість поширити його 
надалі й в інших закладах освіти, 
серед працівників прокуратури, 
суддів. І  у спільній координації 
ми зможемо забезпечити захист 
виборчих прав наших громадян, – 
зауважив член Центральної 
виборчої комісії Андрій Гевко.

Про актуальність і цінність 
впровадження такого проєкту го-
ворив також заступник начальни-
ка Головного управління Націо-
нальної поліції у Львівській облас-
ті Дмитро Міхалець. Він запевнив 
у готовності поліції рухатись у на-
прямку забезпечення демократич-
ності та прозорості виборів. 

Під час відкриття комплексу 
«Модельна виборча дільниця» 
відбулася презентація нового 
навчального курсу «Виборчі 
правопорушення у діяльності 
Національної поліції України». 
Наступного року його впровадять 
для студентів третього курсу 
юридичного факультету ЛьвДУВС 
та правоохоронців Заходу України, 
які проходитимуть підвищення 
кваліфікації. 

Модельна виборча діль ниця 
стане практичним майданчиком 
для відпрацювання поліцейсь-
кими навичок ефективного реа-
гування, фіксації та збору до-
казової бази в умовах виборчо-
го про цесу. Навчальні мате ріали 
роз’яс нюватимуть усі етапи ви-
борчого процесу, участь поліції на 
кожному з цих етапів і, відповідно, 
кваліфікацію порушень як адмі-
ністративного, так і кримінально-
го характеру.

Підготувала Наталія Павлишин, 
світлини Марти Петрів

Продовження. 
Початок на стор. 1
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Адвокатка, голова ГО «Асоціація жінок-юристок України «ЮрФем» Христина 
Кіт, юристка, викладачка Львівського спеціалізованого навчального центру підго-
товки поліцейських, членкиня Української асоціації представниць правоохорон-
них органів Оксана Санагурська та радниця/тренерка Консультативної місії Єв-
ропейського Союзу із питань прав людини та гендеру Санне Тілеманс ознайоми-
ли присутніх із ключовими гендерними структурами та концепціями.

На семінарі з-поміж іншого окреслили поняття гендерних відносин. Говорили 
про гендерну безпеку і гендерно 
зумовлену дискримінацію. Ана-
лізували ситуацію в Україні та 
шукали шляхи подолання ген-
дерних обмежень.

Присутні розглянули також 
національне і міжнародне ген-
дерне законодавство, державну 
соціальну програму забезпечен-
ня рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків. Дізналися, що 
таке гендерно чутливий підхід та 
навіщо він потрібен у державних 
установах.

Цей семінар був першим із 
низки інших гендерних заходів у 
рамках діяльності регіонального 
представництва КМЄС у Львові.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС

ачальник юридично-консуль таційного центру ЛьвДУВС 
Роман Андрусишин та його заступниця Ірина Євхутич 
відвідали інтерактивний семінар «Гендерна обізнаність 
в діяльності органів державної влади».Н

Гендерна обізнаність – 
актуальний виклик часу

редставники ЛьвДУВС за під-
тримки EUAM взяли участь 
у тренінгу для працівників 
поліції та цивільних експертів 

на тему: «Допомога у реформуванні поліції 
та співпраці із громадами у державах, де 
відбувається збройний конфлікт». Навчання 
проходили у м. Софія (Болгарія).

П
Представники ЛьвДУВС 

взяли участь у тренінгу в Болгаріївзяли участь у тренінгу в Болгарії
Загалом учасниками тренінгу були 

представники 13 європейських країн.
Львівський державний універси-

тет внутрішніх справ представляли за-
відувач кафедри кримінально-правових 
дис циплін юридичного факультету 
ЛьвДУВС Василь Луцик та доцентка цієї 
ж кафедри Оксана Броневицька. 

Вони виступили із доповіддю про 
взаємодію міжнародних організацій 

та їхню діяльність в Україні, а також 
реформу правоохоронних органів у 
нашій державі.

Під час навчання проаналізували ви-
клики та ризики, що можуть чатувати на 
поліцейських та цивільних експертів, які 
виявили бажання працювати в державах 
у період збройного конфлікту або після 
його завершення. Обговорювали також 
шляхи їх подолання, акцентувавши на 

необхідності врахування особливостей 
держави – її традицій, культури, законо-
давства, звичаїв.

Окрім цього, учасники тренінгу ви-
рішували практичні завдання із враху-
ванням мультинаціонального та профе-
сійного досвіду.

За матеріалами відділу зв’язків 
з громадськістю ЛьвДУВС
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П рофорієнтаційна робота у Львівському державному універси-
теті внутрішніх справ триває вже декілька місяців. За цей час 
про переваги та особливості навчання у ЛьвДУВС дізналися в 
різних куточках України.

Завдяки акції «Відвідай рідну школу»
про ЛьвДУВС дізнаються в різних куточках України

Показово, що до популяризації свого 
рідного вишу доєднуються курсанти і 
студенти різних факультетів та курсів. Вони 
справді мають що розповісти школярам 
про навчання в університеті, а також про 
небезпеки, які можуть чатувати на них в 
інтернеті, й кібербулінг. 

Акція «Відвідай рідну школу» допомагає 
більшій кількості учнів дізнатися про діяль-
ність Львівського державного університету 
внутрішніх справ.

Нещодавно учні львівської школи № 97 
зустрілися із представниками ЛьвДУВС. У 
гості до школярів завітали керівник відділу 
профорієнтаційної та комунікаційної 
роботи Роман Янович та провідний фахівець 
цього ж підрозділу Ігор Єсип. Школярам 
показали мультфільми та відеофільми про 
безпеку в інтернеті. Розповіли, які загрози 

можуть бути у віртуальному світі. Чимало 
говорили про кібербулінг.

Представники ЛьвДУВС охоче відпо-
віли на запитання майбутніх абітурієнтів 
про умови вступу до вишу. Розповіли про 
спеціальності, які тут опановують, про на-
укові та спортивні гуртки, дозвілля курсан-
тів та студентів. Щоб учні краще ознайоми-
лися із життям університету, їм показали 
відео ролик про ЛьвДУВС та залишили бро-
шури з інформацією про виш. А всіх охочих 
запро сили на День відкритих дверей, що від-
будеться 22 лютого о 12.00 год. за адресою: 
м. Львів, вул. Городоцька, 26.

До дев’ятикласників львівської ЗОШ 
№  1 прийшла курсантка 2-го курсу фа-
культету № 2 Марта Романко. А до учнів 
Любомильського ЗЗСО №  2 Волин-
ської області завітала першокурсни-

ця цього ж факультету Аліна Козачук.
Дівчата розповіли школярам про 

Львівський державний університет внут-
рішніх справ та про спеціальності, за якими 
тут навчаються. Відповіли на запитання про 
умови вступу до ЛьвДУВС та розказали 
про особ ливості навчання на факультетах 
державного замовлення.

Школярі дізналися про переваги універ-
ситету, міжнародну діяльність вишу, наукові 
та спортивні гуртки, що діють тут.

Представники Львівського державно-
го університету внутрішніх справ завітали 
до Звенигородської загальноосвітньої шко-
ли І–ІІІ ступенів.

На зустріч зі школярами приїхали 
заступник декана факультету № 1 Микола 
Пацкан, курсант 4-го курсу Галина Марчук і 
здобувач освітнього ступеня «магістр» Ірина 
Смілянин. 

Днями викладач кафедри цивільно-
правових дисциплін юридичного факультету 
Ірина Пасайлюк відвідала учнів 9–11 класів 
Старокосівського ліцею Косівського району 
Івано-Франківської області. А курсантка-

першокурсниця факультету № 1 Вікторія 
Гаркавенко побувала в Успенсь кій ЗОШ 
Онуфріївської районної ради Кіро во-

градської області.
Першокурсниця юридич-

ного факультету Львівсько-
го державного університе-
ту внутрішніх справ Богдана 
Шукалович побувала у двох 
загальноосвітніх навчаль-
них закладах Любешівсько-
го району, що на Волині. На-
самперед завітала до школи, 
де навчалася, поспілкувала-
ся з учнями старших класів 
та розповіла їм про ЛьвДУВС. 
Дів чина поділилася вражен-
нями про університетське 
життя, запропонувала при-
сутнім переглянути презен-
таційний відеоролик про 
виш, а також ознайомила з 
умовами вступу.

За матеріалами 
ВЗГ ЛьвДУВС



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


